



## **В Лысковском районе Нижегородской области по факту отравления молодой девушки возбуждено уголовное дело (Видео-комментарий)**



Следователями Лысковского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области по результатам проведения доследственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, 10 января 2023 года в дневное время в квартире, расположенной в доме по ул. Мичурина города Лысково мать обнаружила на кухне свою 19-летнюю дочь в бессознательном состоянии. Пострадавшая госпитализирована в медицинское учреждение. Медики оценивают ее состояние как удовлетворительное.



Следователи СК совместно со следователями-криминалистами и экспертами производят детальный осмотр места происшествия. Квартира, в которой произошло отравление, оборудована газовой колонкой и газовой плитой. Осматривается все газовое оборудование и коммуникации, выясняются все обстоятельства произошедшего.

Комментарий: старший помощник руководителя СУ СК России по Нижегородской области Ю. Складова

## Изображения



12 Января 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1756986>